Errata for the Second Printing of Discovering Design with Earth Science

Student Text

p. 44 In step 2, "It just be composed" should be "It **should** just be composed"